

# REFERAT FRA HOVEDSTYREMØTE 07.01.19

**Tilstede:** Per Øhickers, Angela Pütsch, Camilla Stridsklev, Svein Jacobsen, Einar Drabløs, Nina Kolberg og Kirsten Larsen.

## 1. REFERAT FRA SISTE MØTE

Referat fra Hovedstyremøtet 18.09.18 ble godkjent.

## 2. SPORTSLIG STATUS FRA GRUPPENE

**Friidrett:** Ingen større konkurranser siden forrige møte. Få innmeldinger og få utmeldinger. God trenerdekning.

**Orientering:** To spennende ny-innmeldinger; Håkon Jarvis Westergård og Maren J. Haverstad.

## 3. STATUS NY FRIIDRETTSSTADION PÅ RUD

Det blir lys og ordentlige tribuner. Asfalt rundt banen. Usikkert når arbeidet på Rud igangsettes.

## 4. STATUS KLUBBHUSET

Det er mottatt tilbud fra snekker på diverse oppgraderingsarbeid. Det må derfor budsjetteres med høyere kostnader i 2019. Det må settes opp musefeller på lageret innenfor gymsalen. Ny vaskehjelp er ansatt.

## 5. RAPPORT FRA DAGLIG LEDER

- a. Svein redegjorde for status i arveoppgjøret etter Ivar Opsahl. Ankesaken ble forkastet av Høyesterett.
- b. Henning Spjelkavik er i gang med oppdatering av nettet på klubbhuset.

## 6. REGNSKAPSRAPPORTER PR 31.12.18 (første utkast)

Hovedstyret tok de utsendte regnskapsrapportene til etterretning.

## 7. STATUS POLITIATTESTER

Oversikt over hvem som har gyldig politiattest ble fremlagt. Einar følger opp friidrettsgruppen vedr. manglende attester.

## 8. JUBILEUMSBOKEN

100 års jubileum i 2022. Møte er avholdt med Morten Haave som skriver jubileumsboken. Diskusjon om videre løp.

## **9. FORBEREDELSE TIL ÅRSMØTENE**

- a. Per har ansvaret for oppdatering av Tyrvings lover.
- b. Tyrving Fortjenestemedalje tildeles primært et medlem fra o-gruppa.
- c. Kirsten legger ut datoer og innkalling til følgende årsmøter – alle avholdes på klubbhuset:
  - Mandag 4. februar Årsmøte Friidrettsgruppen kl. 2000.
  - Onsdag 6. februar Årsmøte Orienteringsgruppen kl. 1900.
  - Mandag 11. februar Årsmøte IL Tyrving kl. 1900.
- d. Valgkomiteene må kontaktes av gruppelederne.
- e. Årsberetningene for gruppene og Hovedstyret sendes Hovedstyres medlemmer før offentliggjøring.
- f. Kirsten har ansvar for regnskap og budsjett, samt revisjonsarbeidet.
- g. Dag Kolberg forespørres om å være dirigent. Kirsten er referent.

## **10. EVENTUELT**

Tentativ møtedato for neste Hovedstyremøte er mandag 4. mars.

Kirsten Larsen

Ref.